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Dne 21. 5. 2014 byl vydán Územní plán Ostravy, účinný od 6. 6. 2014, kde se pozemek 
č.parc.  v k.ú. Slezská Ostrava stal součástí ploch „krajinná zeleň". 

Žádáme o kopie všech dokumentů, které byly předány k návrhu o změně tohoto pozemku. 
Tedy kdo, kdy, jakým způsobem a proč žádal provézt tuto změnu. Z podkladů by mělo být 
patrno, který úředník a na základě čeho, předložil tento návrh. 

Dále žádáme dokumenty, ze kterých vyplyne, kdo tuto změnu odsouhlasil. 

S pozdravem 

spolek Ostražitý Ostravák, z.s. 
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Magistrát města Ostravy 

odbor územního plánování a stavebního řádu 
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Ze dne: 14.11.2023 

Č. j.: SMO/735958/23IÚPaSŘ/
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Ostražitý Ostravák, z.s. 

Informace na základě zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím 

Vážení, 

dne 14.11.2023 jste požádali o poskytnutí informací dle zákona č.106/1999 Sb., která se váže ke způsobu 

využití pozemku parc.č. v k.ú. Slezská Ostrava v Územním plánu Ostravy, který nabyl účinnosti dne 

6.6.2014. Dle uspořádání Vaší žádosti rozdčlíme odpověd' do dvou částí: 

I .změna využití předmětného pozemku 

Postup a způsob zpracování územně plánovacích dokumentací je taxativně stanoven stavebním zákonem a 

jeho prováděcími vyhláškami. Dle nich se nepořizuje záznam o jejich průběhu pořizování a zpracovávání. 

Návrh územních plánů obsahuje ve svých textových částech údaje o navrženém řešení, projednání návrhu 

územního plánu, či vyhodnocení uplatněných námitek a připomínek. O námitkách rozhoduje při vydávání 

návrhu ÚPD zastupitelstvo obce. Územně plánovací dokumentace je i dle rozsudků soudů kolektivním dílem, 

kdy za autory soudy považují nejenom vlastní projektanty, ale také dotčené orgány státní správy, politickou 

reprezentaci a také veřejnost. Projektanti zodpovědní za konkrétní řešený obor jsou uvedeni v územně 

plánovací dokumentaci. Jedná se tak o kolektivní dílo, které řešilo koncepci nového územního plánu, včetně 

návrh úprav z hlediska zajištění vyvážených podmínek urbanizovaných ploch ve vztahu k plochám přírodním. 

Tedy o nastavení takové regulace vedoucí k harmonizaci poměrů v daném území — konkrétně v tomto případě 

došlo k rozšíření ploch přírodních a ke změně ploch se způsobem využití „bydlení individuální" na plochu 

s využitím „krajinná zeleň". Návrh územního plánu automaticky reaguje i na požadavky platné legislativy, 

která se v průběhu let mění a s ní i podmínky urbanistického řešení města. 

Dle stavebního zákona je návrh územního plánu projednáván jak s orgány státní správy, tak na veřejném 

projednání, kterého se může zúčastnit kdokoliv. Při veřejném projednání dne 1.8.20 13 a po nčm bylo možno 

k projednávanému řešení uplatnit námitky, případně připomínky. Shodně tak při opakovaném veřejném 

projednání, které se konalo v případě pořizování nového územního plánu Ostravy dne 3.3.2014. 
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Magistrát města Ostravy 
odbor územního plánování a stavebního řádu 
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2.odsouhlasení Územního plánu Ostravy z roku 2014 

Územní plán Ostravy, na svém zasedání dne 21.5.2014 projednalo a vydalo formou opatření obecné povahy 

Zastupitelstvo města Ostravy (č j. 2462/ZM1014/32 — Usnesení tohoto zastupitelstva je možné dohledat a 

prohlédnout na internetových stránkách Ostravy). 

S pozdravem 

-podepsáno elektronicky-
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